

环球时讯

沙特等国宣布减产 原油价格应声上扬

据新华社电 沙特阿拉伯等主要产油国2日突然宣布,自5月起至今年年底减产,国际原油期货价格随之上扬...

沙特能源部2日宣布将日均减产50万桶,作为稳定原油市场的“预防措施”。其他主要产油国也宣布减产。伊拉克日减21.1万桶...

俄罗斯一咖啡馆发生爆炸 一名女性嫌疑人被逮捕



4月2日,在俄罗斯圣彼得堡,俄紧急情况部工作人员在爆炸现场工作。

据新华社电 俄罗斯圣彼得堡一家咖啡馆2日发生爆炸,导致1人丧生、至少19人受伤。

俄罗斯内务部2日在社交媒体发布消息说,当天18时13分,圣彼得堡瓦西里耶夫斯基地区警方接到报警说,当地一家咖啡馆发生爆炸。

据新华社电 俄罗斯联邦侦查委员会3日说,执法人员逮捕了一名涉嫌参与圣彼得堡咖啡馆爆炸案的女性嫌疑人。

俄联邦侦查委员会当天在社交媒体发布消息说,嫌疑人名为达里娅·特列波娃。俄内务部发布的信息显示,特列波娃生于1997年。

美国强龙卷风 致死人数升至29人



4月1日,在美国田纳西州亚当斯维尔,人们将家具从废墟中搬出。

据新华社电 据美国媒体2日报道,强龙卷风、雷暴等极端天气3月31日至4月1日袭击美国多州,致死人数升至29人。

田纳西州有关部门说,该州西南部至少12人死亡,其中麦克斯威尔县至少9人丧生,孟菲斯市2名儿童和1名成年人因被风吹倒砸中房屋而死亡。

极端天气在阿肯色州和印第安纳州分别造成至少5人死亡,在伊利诺伊州至少4人死亡,在亚拉巴马、密西西比和特拉华州至少分别有1人死亡。

美国国家气象局警告,未来几天多州可能出现“更恶劣的天气”。

操弄美元 收割世界

一起底美国金融霸权祸乱全球经济系列述评之一



上图2022年6月22日在美国华盛顿拍摄的联储大楼。左图:2019年7月31日在美国华盛顿拍摄的美元纸币。

新华社北京4月3日电 近期,硅谷银行等多家美国金融机构关停,引发欧美银行业持续震荡。从美元霸权,到债权霸权,再到资本霸权,美国金融霸权多方位祸乱全球经济稳定。

保持美元霸权,美国坐享全球“铸币税”,对世界实施“日常收割”。

美国从二战后逐步确立美元霸权,美元长期充当全球储备、支付和定价工具。根据国际货币基金组织(IMF)等机构数据,2022年第三季度,美元在全球外汇储备中占比近60%。

由此,美国以一张成本仅约17美分的百元美钞,就可以从其他国家换取价值相

当于100美元的商品和服务。时至今日,全球旅行者无论在海外购买“哪国制造”,最后收到的多是以美元计价的信用卡账单。

法国前总统戴高乐半个多世纪前就曾指出,“美国享受着美元所创造的超级特权和不流眼泪的赤字,用一钱不值的废纸去掠夺其他民族的资源和工厂”。

保持美元霸权,美国利用扩张周期,大量超发美元,助推全球资产泡沫,对世

界实施“繁荣收割”。

为提振本国经济,美国打开货币供应“闸门”,制造全球市场繁荣假象。2008年国际金融危机后,美联储出多轮量化宽松政策,2020年新冠疫情暴发后又实施“无上限”量化宽松,推升全球通胀至四十年高点。

美元超发给美国带来“一代人未曾见过的通胀压力”,更令其他经济体遭受“重灾”。今年2月,阿根廷年化通胀率自1991年来首次超过100%。

美元超发制造严重背离实体经济的“非理性繁荣”,加剧全球金融市场动荡。过去几年,受美联储放松银根影响,美股

“密件风波”现新剧情

特朗普恐被指“妨碍调查”



图为美国前总统特朗普资料片。

新华社北京4月3日电 眼下美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普和民主党籍现任总统约瑟夫·拜登所涉私留机密文件事件分别由司法部任命的两名特别检察官牵头调查。

根据美国《华盛顿邮报》2日披露,特别检察官杰克·史密斯团队已掌握“大量证据”,指向特朗普因企图阻止政府收集全部含有敏感信息的文件而涉嫌妨碍调查。

报道说,多名不愿公开身份的消息人士披露,联邦调查人员已掌握“重要新证据”,显示特朗普去年收到传票要求上交总统任内全部文件后,似乎试图继续保留部分文件。

基于证人证词、安保视频和其他书面证据,调查人员怀疑,特朗普收到传票后命人搬运过装有涉密文件的文件盒,并亲自检查过部分文件盒。

特朗普的贴身男仆沃尔特·瑞塔承认,他受特朗普指示搬运文件盒。这一关键证词另有安保视频支撑。特朗普前助理莫莉·迈克尔的电子邮件和手机信息也被视为关键证据。

报道称,特别检察官史密斯团队试图判定,特朗普等人是否不当处理国家安全文件,以及是否有足够证据要求大陪审团同意以妨碍调查的罪名起诉特朗普。提出该罪名指控前,调查人员需要充分证明特朗普具有采取行动阻挠调查的主观意愿。

《华盛顿邮报》报道,多名证人说,去年初,特朗普在收到传票前指示他人向索取文件的政府官员谎称他已交出全部文件,且在长达一年内屡次无视多名顾问建议他交出文件,同时想方设法保留这些文件。

美国《总统档案法》规定,总统和副总统任内所有有关政治活动和公务行为的文件须留存,并在卸任时交由国家档案和记录管理局管理。据《华盛顿邮报》报道,档案局官员2021年时要求特朗普交出文件,因为他们找不到一份重要外交文件。

经过数月“扯皮”,特朗普去年1月同意交出15盒文件。档案局官员核后发现184份涉密文件,包括25份绝密文件。这些涉密文件散落在不同文件盒中且没有排序,档案局官员因而怀疑特朗普没有交出全部密件。

去年5月,一个大陪审团发出传票,要求特朗普交出全部文件。6月初,特朗普

顾问与政府调查人员和检察官在海湖庄园会晤,交出另外38份密件,包括17份绝密件。特朗普顾问当时说,为找到全部密件,已进行过“仔细搜索”。

去年8月8日,联邦调查局获得法庭搜查令后突击搜查海湖庄园,又找到103份密件,包括18份绝密件。调查人员披露,找到的密件涉及核机密等敏感内容。

《华盛顿邮报》先前报道,特朗普曾告知助理,他不愿上交全部文件,因为它们属于他的“个人财产”。

史密斯去年11月受命调查“密件风波”,同时调查特朗普与“国会山骚乱”的关联。除这两项刑事调查外,特朗普还受到纽约州检方对他涉嫌向艳星支付“封口费”,以及佐治亚州检方对他是否干预2020年总统选举计票的两项刑事调查。

纽约州一个大陪审团3月30日决定就“封口费”案对特朗普提起刑事指控。《华盛顿邮报》报道,一个大陪审团正听取史密斯有关特朗普“密件风波”的调查进展。

特朗普坚决否认处理密件不当,称调查出于政治动机。特朗普去年11月正式宣布参加2024年总统选举。特朗普一名发言人就《华盛顿邮报》的最新报道回应称,“这一针对特朗普总统的‘猎巫’行为没有任何事实或法律基础”。

史密斯和司法部“非法披露信息”,以“破坏司法进程,把司法制度武器化,从而纵容民意、干预(总统)选举”。

这名发言人还称,相比特朗普,拜登所涉“密件风波”和民主党籍前国务卿希拉里·克林顿所涉“邮件门”性质更严重。

脱水和被剪茎时每小时发出几十次声音

新研究:植物也能“说话”

新华社北京4月3日电 一片田园诗般的鲜花田可能也相当嘈杂?以色列特拉维夫大学的研究人员近日在美国《细胞》杂志上发表论文说,植物会在受到压力时发出更多声音,只是植物发出的独特声音频率很高,超出了人耳的听觉范围。

离每棵植物约10厘米的地方放置了超声波扩音器记录声音。

为检测这些植物是否会发出声音,以及声音是否会受到植物所处条件的影响,研究人员在将它们放到隔音箱之前进行了处理:一些植物5天没有浇水,一些植物的茎被剪掉,还有一些保持原状。研究人员还用专门开发的机器学习算法分析收集到的声音。即便将植物放置在有大量背景噪音的温室中,机器学习算法也能识别植物声音并将它们分类。

声音是由物体振动产生的。此前有研究发现,安装在植物上的测振仪能记录到振动,但是不确定这些振动是否是声音。特拉维夫大学的研究人员利用番茄和烟草植株等开展研究。他们把植物放在隔音箱里,将隔音箱放在安静、隔离、没有背景噪音的地下室,并在距录音结果分析显示,这些植物发出了频率在40千赫至80千赫的声音,以及其他植物是否也能听到这些声音等。

Real estate and business listings including '厂房出租', '写字间出售', '养殖场出售', and '综合信息分类专栏'.